

全国文化和旅游产业发展工作会议在甬召开

国家文化产业示范基地 宁波再添3家!

3月26日,全国文化和旅游产业发展工作会议在宁波召开,文化和旅游部公布了219家企业为新一批国家文化产业示范基地,确定165家示范基地通过复核,保留命名。至此,国家文化产业示范基地达到384家。

记者获悉,宁波共有6家基地上榜国家文化产业示范基地名单。

其中,得力集团有限公司、宁波民和投资开发有限公司、宁波美博进出口有限公司成为新一批国家文化产业示范基地。

海伦钢琴股份有限公司、音王电声股份有限公司以及浙江大丰实业股份有限公司通过复核并保留命名。

记者 谢舒奕 俞家嘉

要在繁忙的潘火路下方施工
是4号线建设难度最大的区域之一

潘火站地下通道开挖

地面道路上车水马龙,地下隧道掘进热火朝天!

3月25日清晨,随着7.5×4.3矩形顶管“越兴号”始发掘进正式启动,备受关注的宁波轨道交通4号线潘火路站A出入口地下通道连接工程迎来最新进展——地下通道掘进工作正式开始。

潘火路站地下通道北接潘火路站A出入口,南至世茂地块下沉广场,长约77米,配备通风空调、电扶梯等配套设施,是连接迪卡侬与世茂广场地块的重要通道。

同时,这里也是整条4号线建设难

度最大的区域之一:项目要在繁忙的潘火路下方施工,需要克服地下管线众多、地质条件复杂、地下水位高、新老基坑衔接、地下障碍物多等难题。

对此,项目施工单位越兴建设通过多次开展工法研究,最终决定采用矩形顶管工法进行施工,相较于传统的明挖和暗挖工法,实现了施工不封路、不影响道路运行、成功避开地下管线等目标。

相关人士表示,该通道的建设完成,将为该区域市民出行带来极大的方便,同时也让潘火路、沧海路周边交通更加顺畅。

记者 范洪 实习生 汪楷奇

鼓楼城墙和裸眼3D大屏“面对面”

近日,细心的市民朋友可能已经发现,位于中山西路、与鼓楼城墙相对而望的升阳泰大楼外立面上,出现一块约300平方米的户外大屏,让人眼前一亮。这块由宁波市升阳泰商贸有限公司投资600余万元打造的裸眼3D大屏一经点亮便吸睛无数,虽然目前正处试亮屏阶段,但炫彩逼真的显示效果已然收获了众多市民的关注与点赞。

3月23日,记者实地走访,大屏上呼之欲出、科技感十足的3D宣传画面已是足够震撼,吸引不少市民驻足观看。据了解,这块大屏从1月初开始施工,3月18日起进入调试阶段,预计2个月左右将调试完毕,正式亮相。“这是目前为止

宁波精度最高的户外大屏,精度P4,也就是像素点间距4毫米。”宁波市升阳泰文化传媒有限公司负责人许雄龙告诉记者,“目前试亮屏阶段,播放的宁波宣传片仅使用了大屏40%的功率,正式亮相时,帧数和清晰度将大幅度提高。”

有着千年古韵的鼓楼城墙和充满现代科技感的裸眼3D大屏“面对面”,新老碰撞下,这里将成为海曙区新地标,把现代科技与宁波人文历史融入观看体验和消费场景,从而激发市场主体内生动力,实现公共与商业传播效能的深度融合,释放海曙活力,这样的新地标,你期待吗?

记者 王昱汀/文 杨辉/摄
通讯员 逯林威



“裸眼3D大屏”调试中。



带走半瓶水
节约不浪费
倡导光瓶行动 杜绝用水浪费

浙江省文明办 浙江省机关事务管理局

“讲文明 树新风”公益广告



关爱未成年人 共创美好未来

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



宁波市文明办

宁波市文明办